

Жители округа отдали дань памяти солдатам Победы

22 июня, в День памяти и скорби, в населенных пунктах округа прошли мероприятия патриотической направленности.

Так, в с. Горнозаводском у Братской могилы воинов, погибших в годы войны, прошла памятная поверка.

Отдать дань памяти погибшим в борьбе за нашу Родину пришли представители теротдела, колхоза, Совета ветеранов, жители села, дети.

В станице Старопавловской в этот день прошёл митинг «Время уходит, память остаётся», а также поминальная панихида обо всех убиенных в той кровопролитной войне, которую провёл настоятель храма Святителя Николая отец Александр.

В Коммаяке в 4 часа утра у мемориала «Родина-Мать» жители посёлка зажгли «Свечи памяти», позднее прошла акция «Славе не меркнуть – традиция жить». А в с. Новоуренском – «Горит ярким пламенем память».

Все мероприятия закончились минутой молчания. Кирошчане склонили головы перед памятью солдат Победы и возложили цветы к мемориалам.

Сотрудники городской библиотеки приняли участие во всероссийском проекте «Марафон Победы. Идёт вся страна!». Они вместе со своими юными читателями отправились по местам боевой славы Новопавловска. Посетили «Календарь обратного отчёта», памятник «Танк Т-34», далее совершили переход к братской могиле советских воинов, павших в годы Гражданской и Великой Отечественной войн, потом приняли участие в краевой галерее памяти «Когда Россия позвала...».

Сотрудники детской библиотеки совместно с работниками ДК провели рассказ-хронику для школьников лагеря «Светлячок». Дети узнали о герониме наших людей во время этой страшной войны. Они ознакомились с письмами солдат с фронта, вошедшими в книгу «Говорят погибшие герои», ребята из театральной студии «Золотой ключик» прочитали стихи.

В комсомольском ДК прошла акция «Читаем детям о войне». Взрослые читали вслух произведения о ярких эпизодах Великой Отечественной. Они прочли отрывок из повести «Хлеб той зимы» Эдлы Фониковой и рассказ-Быль «Сергей Иванович и Таня» Веры Пановой. Герои этих произведений пересели блокаду, голова и трудное военное детство. А рассказ Николая Богданова «Лайка – не пустолайка» поведал детям о неоценимой помощи животных в войне.

В Марынинской библиотеке в рамках краевой галереи прошёл исторический час «Память павших». Ребята послушали рассказ о «Героях З». о подвигах героев России, совершенных



► Село Горнозаводское. Фото Н. Маношкиной.



► Посёлок Коммаяк. Фото С. Кривошеева.



► Станица Старопавловская. Фото Д. Кудиной.



► Город Новопавловск. Фото Е. Кузеконь.



► Город Новопавловск. Фото В. Бондарь.



► Посёлок Комсомолец. Фото Т. Красниковой.

в зоне СВО, о наших станичниках, принимающих участие в спецоперации, а также погибших там ребятах: Николае Ткачёве, Марате Кадирове, Иване Махукове, Тимуре Булгучеве.

Сотрудники ДК станицы Зольской провели цикл мероприятий ко Дню памяти и скорби. Это патриотический час «Нам не помнить об этом нельзя!», акция «Свеча памяти», торжественное мероприятие у Мемориала воинской славы «Нельзя забыть юношеский этот день», факельное шествие, возложение цветов.

Патриотическая акция «Свеча памяти и скорби» прошла ровно в 4.00 в память о тех, кто отдал свою жизнь, защищая Родину.

О тех, кто умер от мучений и пыток в фашистских лагерях, кто скорел в газовых камерах и взорвался на снарядах, кто бросался под танки и своим телом защищал от обстрела детей и стариков...

В завершение торжественного мероприятия протоиерей Свято-Никольского храма Отец Николай отслужил панихиду по погибшим землякам во время Великой Отечественной войны и всех локальных войн, а также по погибшим в специальной военной операции. Участники церемонии почтили память всех погибших минутой молчания.

В посёлке Прогресс прошёл патриотический час, где дети читали стихи, посвящённые Великой Отечественной войне, по-



► Посёлок Прогресс. Фото Л. Ивченко.

сле чего была объявлена минута молчания и возложены цветы к памятнику. А участниками мероприятия стали не только жители посёлка, но и дети из Северной Осетии.